
EN: VACUHANG – USER MANUAL 

Product specifications: 

Package includes: 1x Hanging Vacuum Storage Bags (4 Pack) + FREE PUMP (pink) 

Bag Color: transpraent+pattern 

Bag Size: 67×90cm 

 

Product use: 

 

 

 

1. Place the clothes you want to store inside the storage bag. 

2. Open the air valve cover. 

3. Use the included non-electric air pump to remove the air from the bag. 

4. Close the air valve cover and hang the bag in a closet. 

 

  



SI: VACUHANG - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Specifikacije izdelka: 

Vključuje: 1x Vakuumske vrečke za shranjevanje (4 paketi) + BREZPLAČNA PUMPA (roza) 

Barva vrečke: prosojna + vzorec 

Velikost vrečke: 67 × 90 cm 

 

Uporaba izdelka: 

 

  

1. V vrečko za shranjevanje položite oblačila, ki jih želite shraniti. 

2. Odprite pokrov zračnega ventila. 

3. S priloženo neelektrično zračno črpalko odstranite zrak iz vreče. 

4. Zaprite pokrov zračnega ventila in obesite vrečo v omaro. 

 

  



HR: VACUHANG – KORISNIČKI PRIRUČNIK  

Specifikacije proizvoda:  

Paket uključuje: 1x Vješalice za vreće za vakuumsko pakiranje (4 paketa) + BESPLATNA PUMPA 

(ružičasta)  

Boja vreće: prozirna + uzorak  

Veličina vreće: 67×90cm 

 

Upotreba proizvoda: 

 

1. Stavite odjeću koju želite pohraniti unutar vreće za pohranu. 

2. Otvorite poklopac zračnog ventila. 

3. Koristite uključenu neelektričnu pumpu za uklanjanje zraka iz vreće. 

4. Zatvorite poklopac zračnog ventila i objesite vreću u ormar. 

 

  



IT: VACUHANG - MANUALE D'USO 

Specifiche del prodotto: 

Il pacchetto include: 1x Sacchetti per la conservazione sottovuoto appesi (4 Pack) + POMPA GRATUITA 

(rosa) 

Colore del sacchetto: trasparente+modello 

Dimensione del sacchetto: 67×90 cm 

 

Utilizzo del prodotto: 

 

 
  

1. Posizionare i vestiti che si desidera conservare all'interno del sacchetto di stoccaggio. 

2. Aprire il coperchio della valvola dell'aria. 

3. Utilizzare la pompa d'aria non elettrica in dotazione per rimuovere l'aria dal sacco. 

4. Chiudere il coperchio della valvola dell'aria e appendere la borsa in un armadio. 

 

  



DE/AT: VACUHANG - BENUTZERHANDBUCH 

Produkt Spezifikationen: 

Paket beinhaltet: 1x Hängende Vakuum-Aufbewahrungsbeutel (4er Pack) + GRATIS PUMPE (rosa) 

Farbe des Beutels: durchsichtig+gemustert 

Beutel Größe: 67×90cm 

 

Produkt Verwendung: 

 

 
  

1. Legen Sie die Kleidung, die Sie aufbewahren möchten, in den Aufbewahrungsbeutel. 

2. Öffnen Sie den Deckel des Luftventils. 

3. Verwenden Sie die mitgelieferte nicht-elektrische Luftpumpe, um die Luft aus dem Beutel zu 

entfernen. 

4. Schließen Sie die Abdeckung des Luftventils und hängen Sie den Beutel in einen Schrank. 

 

  



CZ: VACUHANG - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Specifikace výrobku: 

Balení obsahuje: 1x závěsné vakuové sáčky (4 balení) + PUMPA ZDARMA (růžová). 

Barva sáčků: transparentní + vzor 

Velikost sáčku: 67 × 90 cm 

 

Použití výrobku:  

 

 
  

1. Vložte oblečení, které chcete uložit, do úložné tašky. 

2. Otevřete kryt vzduchového ventilu. 

3. Pomocí přiložené neelektrické vzduchové pumpy odstraňte vzduch z vaku. 

4. Zavřete kryt vzduchového ventilu a zavěste vak do skříně. 

 

  



PL: VACUHANG - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Specyfikacja produktu: 

Opakowanie zawiera: 1x Wiszące worki do przechowywania próżniowego (4 opakowania) + 

DARMOWA POMPKA (różowa) 

Kolor worka: przezroczysty + wzór 

Rozmiar worka: 67 × 90 cm 

 

Zastosowanie produktu: 

 

 
  

1. Umieść ubrania, które chcesz przechowywać w torbie do przechowywania. 

2. Otwórz pokrywę zaworu powietrza. 

3. Użyj dołączonej nieelektrycznej pompy powietrza, aby usunąć powietrze z torby. 

4. Zamknij pokrywę zaworu powietrza i powieś torbę w szafie. 

 

  



HU: VACUHANG - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Termékleírások: 

A csomag tartalma: 1x függő vákuumtároló zsákok (4 csomag) + INGYENES PUMP (rózsaszín) 

Zacskó színe: átlátszó+mintás 

Zsák mérete: 67×90cm 

 

A termék felhasználása: 

 

  

1. A tárolótáskába helyezze a tárolni kívánt ruhákat. 

2. Nyissa ki a szellőzőszelep fedelét. 

3. A mellékelt nem elektromos légpumpával távolítsa el a levegőt a zsákból. 

4. Zárja be a légszelepes fedelet, és akassza fel a zsákot egy szekrénybe. 

 

  



BG: VACUHANG - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Спецификации на продукта: 

Пакетът включва: 1x Висящи вакуумни торбички за съхранение (4 опаковки) + БЕЗПЛАТНА 

ПОМПА (розова) 

Цвят на чантата: прозрачен + шарка 

Размер на чантата: 67×90 cm 

 

Употреба на продукта: 

 

 
  

1. Поставете дрехите, които искате да съхранявате, в чантата за съхранение. 

2. Отворете капака на въздушния клапан. 

3. Използвайте включената неелектрическа въздушна помпа, за да отстраните въздуха от 

торбата. 

4. Затворете капака на въздушния клапан и окачете торбата в гардероба. 

 

  



LV: VACUHANG - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Produkta specifikācijas: 

Komplektā ietilpst: 1x piekaramie vakuuma maisiņi (4 iepakojumi) + BEZMAKSAS PUMPA (rozā krāsā). 

Maisa krāsa: caurspīdīgs + raksts 

Maisa izmērs: 67×90 cm 

 

Produkta izmantošana: 

 

 
  

1. Uzglabāšanas maisā ievietojiet apģērbu, ko vēlaties uzglabāt. 

2. Atveriet gaisa vārsta vāku. 

3. Izmantojiet komplektā iekļauto neelektrisko gaisa sūkni, lai no maisiņa izņemtu gaisu. 

4. Aizveriet gaisa vārsta vāku un pakariet maisu skapī. 

 

  



LT: VACUHANG - VARTOTOJO VADOVAS 

Produkto specifikacijos: 

Pakuotėje yra: 1x pakabinami vakuuminiai maišeliai (4 pakuotės) + NEMOKAMAS PUMPAS (rožinės 

spalvos) 

Maišelio Tonas: permatoma + raštas 

Maišelio dydis: 67 × 90 cm 

 

Produkto naudojimas: 

 
  

1. Drabužiai, kuriuos norite laikyti, dedami į saugojimo maišą. 

2. Atidarykite oro vožtuvo dangtelį. 

3. Naudodami pridedamą neelektrinį oro siurblį iš maišo ištraukite orą. 

4. Uždarykite oro vožtuvo dangtelį ir pakabinkite maišą spintoje. 

 

  



GR: VACUHANG - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Προδιαγραφές προϊόντος: 

Περιλαμβάνει: 1x κρεμαστές σακούλες αποθήκευσης κενού (4 πακέτα) + ΔΩΡΕΑΝ ΑΝΤΛΙΑ (ροζ) 

Χρώμα σακούλας: ημιδιαφανές + μοτίβο 

Μέγεθος σακούλας: 67×90cm 

 

Χρήση του προϊόντος: 

 

 
  

1. Τοποθετήστε τα ρούχα που θέλετε να αποθηκεύσετε μέσα στην τσάντα αποθήκευσης. 

2. Ανοίξτε το κάλυμμα της βαλβίδας αέρα. 

3. Χρησιμοποιήστε την παρεχόμενη μη ηλεκτρική αντλία αέρα για να αφαιρέσετε τον αέρα 

από τη σακούλα. 

4. Κλείστε το κάλυμμα της βαλβίδας αέρα και κρεμάστε τη σακούλα σε μια ντουλάπα. 

 


